

习近平给“国培计划(2014)”北京师范大学贵州研修班参训教师回信 向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福

勉励广大教师努力做教育改革的奋进者教育扶贫的先行者学生成长的引导者

新华社北京9月9日电 第三十一个教师节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日给“国培计划(2014)”北京师范大学贵州研修班全体参训教师回信,对他们提出殷切希望,并向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福。

习近平在回信中表示,一年前,在北京师范大学“国培”课堂上,我同大家座谈,你们对教育的执着、对

知识的渴望、对学生的关爱,给我留下了深刻印象。一年来,你们取得了新的进步,我感到很高兴。

习近平指出,到2020年全面建成小康社会,最艰巨的任务在贫困地区,我们必须补上这个短板。扶贫必扶智。让贫困地区的孩子们接受良好教育,是扶贫开发的重要任务,也是阻断贫困代际传递的重要途径。党和国家已经采取了一系列措施,推动贫困地区教育事业加快发展

展,教师队伍素质能力不断提高,让贫困地区每一个孩子都能接受良好教育,实现德智体美全面发展,成为社会有用之才。

习近平强调,发展教育事业,广大教师责任重大、使命光荣。希望你们牢记使命、不忘初心,扎根西部、服务学生,努力做教育改革的奋进者、教育扶贫的先行者、学生成长的引导者,为贫困地区教育事业发展、为祖国下一代健康成长继续作出自

己的贡献。

2014年9月9日,习近平来到北京师范大学,走进“国培”课堂,看望正在参加培训的贵州省中小学语文教师,并同他们座谈,勉励他们加强学习、提升能力,为西部教育发展多作贡献。近日,当年参加座谈的教师给总书记写信,汇报了一年来的工作、学习、思想情况。他们在信中表示,要让总书记的期盼和嘱托通过他们的辛勤付出变成现实,让每一

个孩子充分享受充满生机的教育,让每一个孩子带着梦想飞得更高更远。

2010年,国家启动实施中小学教师“国家级培训计划”(简称“国培计划”),到2014年培训中小学、幼儿园教师700多万人次,实现了对中西部640万农村教师培训一轮的目标。从2015年起,“国培计划”集中支持中西部地区乡村教师校长培训。

张震同志遗体在京火化

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽江泽民胡锦涛等到八宝山革命公墓送别

新华社北京9月9日电 礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念张震同志”,横幅下方是张震同志的遗像。张震同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许,习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等,在哀乐声中缓步来到张震同志的遗体前肃立默哀,向张震同志的遗体三鞠躬,并与张震同志亲属一一握手,表示慰问。

党、国家、军队有关领导同志,前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,张震同志生前友好和家乡代表也前往送别。9日上午,八宝山革命公墓

□人民日报评论员

“实现中华民族伟大复兴,需要一代又一代人为之努力。中华民族创造了具有5000多年历史的灿烂文明,也一定能够创造出更加灿烂的明天。”

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的日子里,习近平总书记先后在颁发抗战胜利纪念章仪式上、在天安门广场纪念大会上、在人民大会堂招待会上发表重要讲话,阐明铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的纪念活动主题,弘扬无数英烈用生命铸就的抗战精神,宣示正义必胜、和平必胜、人民必胜的历史真理,昭告中国始终不渝走和平发展道路的坚定信念。三篇重要讲话,为整个纪念活动注入深刻丰富的思想内涵,给行进在民族复兴征程上的中华儿女以巨大精神力量。

越是饱尝苦难的民族,越理解盛衰的意味;越是历经沧桑的国家,越懂得自强的重要。

“四万万万齐蹈厉,同心同德一戎衣。”70多年前空前的民族危机唤起空前的民族觉醒。在中国共产党领导建立的抗日民族统一战线旗帜下,中华儿女抱定抗战到底的信念和决心,国难当头挺起民族的脊梁,血肉之躯筑起新的长城,“全民族全民族的抗战”为夺取最后胜利发挥了决定性作用。抗日战争的伟大胜利,成为中华民族从衰败走向复兴的伟大转折。

近代以来,中国人民为争取民族独立和解放进行的一系列斗争,就是中华民族觉醒的历史进程,就是中华民族精神升华的历史进程。这种民族觉醒和精神升华,在抗日战争时期达到了全新的高度。在这场艰苦卓绝的斗争中,中华民族用自己的行动向世人证明,我们有同敌人血战到底的气概,有在自力更生的基础上光复旧物的决心,有自立于世界民族之林的能力。抗日战争的胜利不仅意味着收复主权、重整山河,更意味着收复人心、重塑精神。旧耻已渐雪,中国应新生。经历抗日战争锤炼的中国人民,更加坚定了对民族独立、自由、解放的追求,更加坚定了掌握自己命运、开创国家发展新路的意志。波澜壮阔的抗日战争及其精神遗产,已深深浸润于民族的血脉之中,成为支撑我们迈向民族复兴的精神伟力。

穿越历史风尘,我们更加深切地体会到,中华儿女的命运从来都是紧紧连在一起的,国家强大、民族强盛是每一个中国人生存、发展、尊严的基本保障。实现国家富强、民族振兴、人民幸福,是包括两岸同胞在内的每个中华儿女的梦,需要全体中华儿女戮力同心、共同努力。从救亡图存走向强国富民,从伟大胜利走向伟大复兴,在继往开来的新的征程上,沿着一代又一代人的足迹去兴国创业、再铸辉煌,是历史赋予我们的神圣责任。铭记历史教训,弘扬抗战精神,守护和平,团结奋斗,我们一定能创造更加灿烂的明天。

1942年八路军副参谋长左权牺牲后不久,刘伯承、邓小平联名发文说:“最好的纪念,不是在死者血泊的周围踟蹰,而是踏着他的血迹前进,向死者与我们共同坚信的真理前进!”回望是为了更好地铭记,缅怀是为了更好地传承,铭记历史、缅怀先烈是为了更好地珍爱和平、开创未来。让我们携手并肩,万众一心,向着民族复兴的伟大梦想,前进!前进!前进!

(新华社北京9月7日电)

创造民族复兴的灿烂明天

——四论学习习近平总书记纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年重要讲话

国务院办公厅印发《指导意见》

促进金融租赁行业健康发展

据新华社北京9月8日电 近日,国务院办公厅印发《关于促进金融租赁行业健康发展的指导意见》,对通过加快金融租赁行业发展,支持产业升级,拓宽“三农”、中小微企业融资渠道,服务经济社会发展大局做出科学规划和部署。

《指导意见》从八个方面提出了具体的工作措施。一是加快金融

租赁行业发展,发挥其对促进国民经济转型升级的重要作用。二是突出金融租赁特色,增强公司核心竞争力。三是发挥产融协作优势,支持产业结构优化调整。四是提升金融租赁服务水平,加大对薄弱环节支持力度。支持设立面向“三农”、中小微企业的金融租赁公司,积极开展大型农机具金融租赁试点。五

是加强基础设施建设,夯实行业发展基础。六是完善配套政策体系,增强持续发展动力。允许符合条件的金融租赁公司上市和发行优先股、次级债,适度放开外债额度管理要求。建立形式多样的租赁产业基金。七是加强行业自律,优化行业发展环境。八是完善监管体系,增强风险管理能力。

特教老师刘文婷:

折翼天使守护人

9月9日,刘文婷给中午留校午休的孩子盖被子。

1990年,18岁的刘文婷从河南省特殊教育学校毕业后,来到了洛阳市老城区培智学校,成为学校的一名音乐老师。25年过去了,她也由当时学校里最年轻的老师变成了现在教龄最长的老师。

洛阳市老城区培智学校是一所特殊教育学校,在校的40余名学生全部为智障、残疾儿童。特教教师除了要进行正常的教学任务以外,还需要负责智障儿童在校期间的饮食起居。

在培智学校内,80%的孩子生活难自理。太多东西需要刘文婷手把手地教。她教孩子发音、说话,教孩子握笔、写字,教孩子上下楼梯,教孩子唱歌、跳舞,教孩子叠被、系鞋带。

刘文婷说:“大部分人第一次见这些学生,可能从他们的神态、走姿能看出他们的与众不同,甚至有人还会有些害怕,但随着慢慢地接触,你会感受到他们的热情和单纯。”

在许多孩子心目中,刘文婷是老师,也是亲人。正常孩子几分钟能看懂的问题,这些孩子要花费九牛二虎之力。很多孩子话都说不清,路也走不稳,更别说上音乐、舞蹈课了。上音乐课、排节目时,每个音符、每个动作刘文婷都要千百遍地教,难度可想而知。

刘文婷告诉记者,特教老师的教育对象,都是一些在智力或生理上有缺陷的孩子,学生能独立、快乐的生活就是她最大的目标。



特教老师刘文婷给中午留校午休的孩子盖被子。

河南省启动实施地方免费师范生政策试点

据新华社郑州9月9日电(记者王烁)记者9日从河南省教育厅获悉,河南省教育厅、河南省财政厅等部门日前决定以培养乡村小学全科教师为载体,启动实施河南省免费师范生政策试点。

根据河南省农村小学全科教师培养工作实施方案,2016年,河

南省计划安排1000名小学全科教师定向培养计划。其中本科层次700人,专科层次300人,分别由经过申报遴选的、具备小学教育专业的河南省高等师范院校承担培养任务。

河南省全科免费师范生培养实施“两免一补”政策,被录取的全

科免费师范生学习期间免除学费、住宿费,并给予一定的生活补助。在校期间,免费师范生继续享受国家奖学金等其他应享受的全日制在校生奖励政策。获得毕业资格的学生,将按照协议将其派回协议地,由协议地安排在当地的村小或教学点任教,服务期不少于6年。

坚定必胜信念 捍卫和平发展

——习近平总书记纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会上的讲话引起强烈反响

□新华社记者

“正义必胜!和平必胜!人民必胜!”

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会上重要讲话发出的呼声响彻中国,震撼世界。

广大干部群众表示,中国人民抗日战争的胜利,坚定了中华儿女百折不挠、坚韧不拔的必胜信念。在和平发展的今天,这一信念必将激励从伟大胜利走向伟大复兴。

牢牢把握发展主动权 “三个必胜”是对人类社会发

展规律的概括,明确了中华民族走向伟大复兴的必然性和基本路径。”中国政治学会副会长、山东大学教授包心鉴说。

发展始终是硬道理。当前,世界经济处于国际金融危机后的深度调整期,国内经济下行压力加大,尤其需要凝聚力量攻坚克难。

牢牢把握发展主动权,需要勇于担当的气魄和决战决胜的态度。四川通威集团董事长刘汉元说:“习近平总书记的讲话传递出促进发展的明确预期和美好愿景,凝聚了共识,鼓舞了士气,更加坚定了企业不断进步与壮大的信心。”

紧紧依靠人民群众

“三个必胜”明确了中华民族面向未来发展进步的方向坐标,成为凝聚全国各族人民团结奋进的伟大旗帜。

“没有一种力量,比来自群众更

强大。”云南省玉溪市委书记罗应光说,作为党员领导干部,必须时刻把人民群众的安危冷暖放在心上,千方百计让改革发展的成果惠及各族群众。

当前,全面深化改革正向纵深推进。面对迎难而上、爬坡过坎的形势任务,唯有上下齐心、攻坚克难,才能把中央作出的各项部署落到实处。

“作为新兴企业,我们有责任创新报国,在国际竞争中展现中国力量,为实现伟大复兴的中国梦添砖加瓦。”安徽华米科技公司副总裁章晓军说。

坚持走和平发展之路 “三个必胜”的真理是通过血与火的历史得来的,和平来之不易,和平必须捍卫。

“中国的发展也是世界的机遇。”宁夏泾源县委副书记张怀文说,习近平总书记的讲话为我们坚持和平发展,共同推进世界和平与发展的崇高事业,共同开创人类充满希望的将来指明了方向。

“中国梦与人类和平发展的梦想息息相关。”河南奈安生物科技股份有限公司董事长党永富说,希望国家继续扎实推进生态环境保护,让良好生态环境成为人民生活质量的增长点。

浙江工业大学浙商创新发展研究院院长程惠芳表示,“十三五”期间,我们在全球产业链上的竞争会更加激烈。但是,只要举国上下同心协力,就一定能够如期实现全面建成小康社会的目标。”

(据新华社北京9月8日电)



执法人员在展示查获的“金锅功夫酒”(8月6日报)。广西柳州日前查获一批“保健酒”,125毫升装的酒中有的竟含有120多毫克西地那非,超过两粒“伟哥”的药量。

声明

●兹有冯洋的道路货运从业资格(证号:4115010020209012389),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有朱学珍、汝国华购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的恒大名都第15座2层1904号房产壹处,其商

品买卖合同备案合同(编号:201110110201),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有王磊、邱静之子王子于2013年8月8日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:M411972760),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有杨金库、周晓红之女杨雨晨于2013年12月10日在潢川县人民医

院出生,其出生医学证明(编号:N411077177),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有李丽所有的壹处房产位于羊山新区联运路胡天元住宅楼4单元1层108号,其房屋所有权证(证号:羊山新区字第00100314号),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有姚建安所有的房屋坐落于信阳市长安路15号,房屋所有权证号为信

房权证浉河区字第0220035号,为砖木结构壹套,建筑面积43.58平方米,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有王海林所有的房屋坐落于信阳市长安路15号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第0220006号,为砖木结构壹套,建筑面积43.58平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市百姓大药房的开户许可证(核准号:J5150000785801),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有中国联合网络通信有限公司信阳市分公司丢失河南省国税机打空白发票(发票代码:141171490141,发票号:03610001-03620000),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

●兹有信阳市浉河区南京小笼灌汤包店,拟向当地工商部门申请注销,请与本店有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本店申报债权债务。特此公告

信阳市浉河区南京小笼灌汤包店
2015年9月10日

●兹有信阳鑫萌劳务有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳鑫萌劳务有限公司
2015年9月10日

●兹有信阳市浉河区凯盛百货有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市浉河区凯盛百货有限公司
2015年9月10日

公告

信阳市国土资源局明港分局现将河南信阳明港国家粮食储备库土地登记审核结果予以公告:该宗地位于信阳市平桥区明港镇丰收东,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为仓储、办公,面积为52958.40平方米;宗地东至信阳希望动物营养食品有限公司、路;南至

邓国家、刘明胜、张立明、杨军;西至金辉置业有限公司、徐林发;北至路、王连云。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请自公告之日起7日内到信阳市国土资源局明港分局申请办理复查手续,逾期无异议者即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局明港分局
2015年9月10日

公告

信阳市国土资源局明港分局现将河南信阳明港国家粮食储备库土地登记审核结果予以公告:该宗地位于信阳市平桥区明港镇丰收东,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅,面积为8068.30平方米;宗地东至明港粮食加工总厂;南至丰收路;西至路、

信阳市平桥区明港镇三里井社区居委会;北至明港棉麻转运站。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请自公告之日起7日内到信阳市国土资源局明港分局申请办理复查手续,逾期无异议者即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局明港分局
2015年9月10日

公司名称变更及承担原公司债权债务的公告

由于公司变更注册资本,按照《河南省融资性担保公司管理暂行办法》规定要求,原“信阳仁德投资担保有限公司”名称拟更改为“固始仁德担保有限公司”。

全体股东郑重承诺:更名后的固始仁德担保有限公司承担原信阳仁德投资担保有限公司全部债权债务。原信阳仁德投资担保有限公司债权人债权不受公司名称和注册资本变更影响。

信阳仁德投资担保有限公司
2015年9月6日